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41581 MACHADO Antonio  Poésies,  Gallimard,  Du 
monde  entier,  1973,  506  pp.,  broché,  couverture 
légèrement défraîchie, bon état général.  12 €

41582 CALLE Sophie, BAUDRILLARD Jean,  Suite /  
Please  follow  me,   Première  édition,  Editions  de 
l'Etoile,  Ecrit  sur  l'image,  1983,  93 pp.,  couverture 
partiellement dépelliculée et jaunie, bon état général. 
50 €

41583  MAC-NAB  Maurice,   Poèmes  mobiles,  
oeuvres  complètes,  Préface  et  notes  de  François 
Caradec,  L'Atelier  des  Brisants,  2002,  314  pp., 
broché, bon état.  15 €

41584  BRUNET  Jean-Paul,  Charonne  :  Lumières 
sur  une  tragédie,  Flammarion,  2003,  336  pp., 
broché, très bon état.  12 €

41585 MEYNIER Gilbert, Histoire intérieure du FLN,  
Fayard,  2002, 812 pp.,  broché,  trace de pli  sur  le 
dos, sinon bon état.  22 €

41586  ODENSTEN  Per,  Gheel  la  ville  des  fous,  
Traduis  du  suédois  par  Régis  Boyer,  Arcane 17 / 
Unesco, 1981, 397 pp.,  broché, trace de mouillure 
sur  la  première  de  couverture,  couverture 
légèrement empoussiérée, bon état général.  12 €

41587  MIGNET  M.  Rivalité  de  François  I°  et  de  
Charles  Quint,  1  et  2  tomes  en  un  seul  volume,  
Mégariotis, réimpression de l'édition de Paris (1875), 
1978,  552  pp.,  503  pp.,  relié,  très  légères  traces 
d'usage,  rares  passages  signalés  au  crayon,  bon 
état.  35 €

41588  ARAGON  Louis  Blanche  ou  l'oubli,  
Gallimard, 1967, première édition, 515 pp., broché, 
dcouverture légèrement brunie, bon état général.  10 
€

41589  WILLIAMS  Tennessee  Théâtre  1:  La  rose 
tatouée  -  La  ménagerie  de  verre  -  Un  tramway  
nommé Désir - La chatte sur un toit brûlant - Eté et  
fumées,  Robert Laffont, 1958, 638 p., relié, jaquette 
très défraîchie, couverture un peu salie, état correct. 
12 €

41591 TROTSKY Léon Bilan et perspectives,  Seuil, 
Politique, 1974, 119 pp., broché, poche, bon état.  8 
€

41592 VIRIEUX-REYMOND Antoinette,  La logique 
formelle,  PUF, SUP, 1967, 124 pp., broché, poche, 
couverture un peu défraîchie.  6 €

41593 TACKETT Timothy,  Le roi s'enfui. Varennes 
et l'origine de la Terreur,  La découverte, 2007, 286 

pp., broché, poche, comme neuf.  10 €

41594  ASTURIAS  Miguel  Angel  Le  larron  qui  ne 
croyait  pas  au  ciel,   Albin  Michel,  Les  grandes 
traductions, 1970, première édition française, 287 p., 
broché, couverture un peu jaunie, bon état.  10 €

41595  NERUDA  Pablo,  Vaguedivague,  Gallimard, 
Du Monde Entier, 1977, 187 pp., broché, couverture 
légèrement défraîchie, bon état général.  10 €

41596  ASTURIAS  Miguel  Angel,  Clarivigilia  
primaveral  /  Claireveillée  de  printemps,   Bilingue 
espagnol/français,  Gallimard,  collection  Poésie  du 
monde  entier,1965,  144  pp.,  broché,  rhodoïd, 
exemplaire numéroté sur bouffant,  édition originale 
de la traduction française, bon état.  20 €

41597 ARAGON Louis  La mise à mort,  Gallimard, 
1965,  première édition,  421 p.,  broché,  couverture 
un peu défraîchie, dos légèrement en gouttière, état 
général très correct.  8 €

41598 VALAT Rémy,  Les calots bleus et la bataille  
de Paris. Une force de police auxiliaire pendant la  
guerre  d'Algérie,  Michalon,  2007,  279  pp.,  broché, 
une trace de pli sur le dos, sinon très bon état.  10 €

41599  LETAILLEUR  Gérard,  Histoire  insolite  des 
cafés  parisiens,   Perrin,2011,  336 pp.,  brohé,  une 
légère trace de pli sur le dos, sinon très bon état.  12 
€

41600  GARNIER  Jean-Pierre,  Une  violence 
éminemment  contemporaine.  Essai  sur  la  ville,  la  
petite  bourgeoisie  intellectuelle  et  l'effacement  des  
classes populaires,  Agone, Contre-feux, 2010, 254 
pp., broché, très bon état.  10 €

41601  TOUZOT  Jean,   Jean  Cocteau.  Qui  êtes-
vous?  La Manufacture, 1990, 485 pp., broché, une 
légère trace de pli sur le dos, bon état général.  8 €

41602 COLLECTIF,  Dans les archives secrètes de 
la police. Quatre siècles d'Histoire, de crimes et de  
faits  divers,  L'iconoclaste,  2009,  662  pp.,  broché, 
comme neuf.  12 €

41603 CELAN Paul,  Enclos du temps / Zeitgehöft,  
Traduit  par  Martine  Broda,  Clivages,  1985,  non 
paginé,  bilingue  allemand/français,  broché, 
couverture  très  légèrement  jaunie,  sinon  très  bon 
état.  40 €

41604 RITSOS Yannis  Le mur dans le miroir, suivi  
de Ismène  Gallimard,  Du monde entier,  1990, 161 
pp.,  broché,  couverture  très  légèrement 
empoussiérée, bon état.  10 €

1



Nouveautés du 8 juin 2014

41606  ELYTIS  Odysseus,   Marie  des  brumes,  
traduit du grec, La découverte, Voix, 1986, 105 pp., 
broché, couverture empoussiérée, petite tache brune 
sur le premier plat, bon état général.  15 €

41607 CAILLOIS Roger, Les démons de midi, André  
Masson,   Fata  Morgana,  1991,  144  pp.,  broché, 
illustrations d'André Masson, couverture légèrement 
empoussiérée, avec quelques petites taches brunes, 
bon état.  12 €

41608  BURROUGHS  William,   Révolution 
électronique,  suivi  de  Time  et  de  Etoile  morte,  
Champ libre, 1974, première édition de la traduction 
française, exemplaire jauni, bon état.   50 €

41609  HUGHES  Ted,  Corbeau,   Traduction  et 
préface de Claude Guillot. Éditions de la Différence, 
Paris,  1980,  123 pp.,  illustré  de 8 dessins de Jan 
Lebenstein,  couverture  empoussiérée,  bon  état 
général.  30 €

41610 COLLECTIF (revue),  Nulle part, n° 7, 1986:  
La beauté, Revue Nulle part, n° 7, octobre 1986, 126 
pp.,  broché,  couverture  légèrement  empoussiérée, 
bon état général.  20 €

41611  BERGOUNIOUX  Pierre,  L'invention  du 
présent,  Fata Morgana, 2006, 114 pp., broché, très 
bon état.   12 €

41612  FREDERIQUE  André,  Poésie  sournoise,  
Plasma,  1982,  153  pp.,  préface  de  Patrice 
Repusseau,  broché,  couverture  un  peu 
empoussiérée, trace d'étiquette sur la quatrième de 
couverture, bon état.  20 €

41613 MAC ORLAN Pierre,  Nuits aux bouges,  Les 
Editions de Paris, 1994, 135 pp., illustré par Jean-
Pierre Chabrol, broché, bon état.  10 €

41615  PAVESE  Cesare,  Oeuvres,   Gallimard, 
Quarto,  2008,  1848  pp.,  107  documents,  broché, 
couverture  très  légèrement  défraîchie,  bon  état 
général.  25 €

41616 BLONDIN Antoine,  Oeuvres,  Robert Laffont, 
Bouquins,  1991,  1600  pp.,  édition  établie  par 
Jacques Bens, broché, une date sur la deuxième de 
couverture,  dos  très  légèrement  en  gouttière, 
tranches partiellement brunies, état très correct.  17 
€

41617  ROSANVALLON  Pierre,  La  démocratie 
inachevée : Histoire de la souveraineté du peuple en  
France,  Gallimard,  Folio  Histoire,  2003,  591  pp., 
poche, tranches brunies, bon état.  5,5 €

41619 STERNHELL Zeev  La droite révolutionnaire:  
Les  origines  françaises  du  fascisme  1885-1914,  
Gallimard,  Folio  Histoire,  1997,  602  pp.,  poche, 
tranches jaunies, bon état.  7 €

41620  CORTAZAR  Julio  Marelle,  Gallimard, 
L'imaginaire, 1981, 591 pp.,  poche, couverture un 
peu  défraîchie,  trace  d'étiquette  arrachée  sur  la 
quatrième de couverture, état correct.  7 €

41622  BLANCHE  Robert,  L'axiomatique,  Presses 
Universitaires  de  France,  SUP,  1970,  110  pp., 
poche, couverture un peu défraîchie, tranches et dos 
brunis, état correct.  5 €

41624 BURRIN Philippe  La dérive fasciste. Doriot,  
Déat, Bergery 1933-1945, Seuil, Points Histoire, 585 
pp., 2003, poche, pliure au dos, état très correct.  5,5 
€

41625 SANSOT Pierre,  Poétique de la ville,  Payot, 
Petite  Bibliothèque,  2004,  625  pp.,  poche,  petites 
traces de coups au dos, sinon bon état.  6 €

41626  DOMECQ  Jean-Philippe,  Robespierre,  
derniers temps suivi de La fête de l'Être suprême et  
son  interprétation,  Pocket,  Agora,  2002,  476  pp., 
poche, bon état.  7 €

41627  MICHEL  Henri,  Pétain,  Laval,  Darlan,  trois  
politiques?, Flammarion, Questions d'Histoire, 1972, 
184 pp., poche, état très correct.  4 €

41628  COLLECTIF,  Luttes  ouvrières,  Floeéal,  Les 
Dossiers d'Histoire Populaire, 1977, 158 pp., poche, 
couverture un peu défraîchie, état correct.  5 €

41629  O'BRIAN  Patrick,  Pablo  Ruiz  Picasso,  
Gallimard,  Folio,  2001,829  pp.,  poche,  dos 
légèrement en gouttière, tranches jaunies, bon état. 
7 €

41630  LENINE  Textes  philosophiques,  Editions 
sociales,  introduction  de  Béatrice  Henry,  édition 
préparée et traduction nouvelle ou entièrement revue 
par Sylvie Pelta et Françoise Sève, 1978, 349 pp., 
poche, bon état.  5 €

41631  CANTELOUBE  Joseph,  Anthologie  des 
chants populaires français groupés et présentés par  
pays ou provinces T. IV : Flandre - Artois - Picardie -  
Champagne - Ile-de-France - Orléanais - Touraine -  
Anjou -  Maine  -  Normandie  -  Bretagne,  Durand & 
Cie, 1951, 481 pp., relié, bon état.  15 €

41632  GUILLEVIC,  Art  poétique,  Gallimard,  1989, 
184 pp., broché, couverture et tranche supérieure un 
peu empoussiérées, état très correct.  20 €
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41633  GUILLEVIC,  Creusement  :  Poèmes  1977-
1986, Gallimard, 1987, 186 pp., broché, bon état.  12 
€

41634  BURROUGHS  William  Havre  des  saints,  
Flammarion,  Connections,  1977,  285  p.,  broché, 
tampon  service  de  presse  au  revrs  de  la  page 
d'imprimatur,  couverture  légèrement  défraîchie, 
tranche latérale un peu salie, état correct.  20 €

41635 ROUBAUD Jacques,  Les animaux de tout le  
monde  (poèmes),  Ramsay,  1983,  69  pp.,  broché, 
état très correct.  8 €

41636  FRENAUD André,  Haeres  :  poèmes  1968-
1981,  Gallimard,  1982,  310  pp.,  exemplaire 
numéroté  sur  bouffant  des  papeteries  de  Condat, 
couverture  très  légèrement  défraîchie,  tranche 
supérieure  empoussiérée,  trace  d'étiquette  sur  la 
quatrième de couverture, état correct.  15 €

41637 STEFAN Jude,  Prosopées,  Gallimard, 1995, 
94 pp., broché, bon état.  8 €

41638 ADONIS,  Chants de Mihyar  le Damascène,  
Sindbad, La Bibliothèque Arabe, traduits de l'arabe 
par  Anne  Wade Minkowski  précédés  de  L'espace 
d'Adonis  par Guillevic,  1983, 220 pp.,  broché, très 
bon état.  12 €

41639  FOLLAIN  Jean,  Ordre  terrestre,   Fata 
Morgana, 1986, 141 pp., préface d'André Frénaud, 
broché, bon état.  12 €

41640  CELAN  Paul,  La  rose  de  personne  /  Die  
Niemandsrose,  Le Nouveau Commerce,  1979, 159 
pp., bilingue allemand/français, traduction de Martine 
Broda,  broché,  dos  un  peu  bruni,  légère  trace 
d'étiquette et prix barré au stylo sur la quatrième de 
couverture,  quatrième  de  couverture  partiellement 
brunie, bon état général.  20 €

41641 BRAUTIGAN Richard,  Sucre de pastèque -  
La pêche à la truite en Amérique, Christian Bourgois, 
21  décembre  1973,  286  pp.,  broché,  couverture 
légèrement  défraîchie,  coiffes  un  peu  frottées, 
tranches  légèrement  empoussiérées,  état  correct. 
70 €

41643  JACOB  Max,  La  côte  :  Recueil  de  chants  
celtiques,   Editions  du  Layeur,  2001,  95  pp., 
aquarelles de l'auteur, textes d'introduction de Pierre 
Jakez Hélias, broché, très bon état.  12 €

41644  LENINE  V.  I.  Matérialisme  et  
empiriocriticisme,  Editions  en  Langues Etrangères, 
Pékin,  1975,  459  pp.,  broché,  dos  et  tranches 
supérieure brunies, couverture partiellement brunie, 

état correct.  6 €

41645  LENINE,  Sur  les  questions  nationale  et  
coloniale  (recueil  de  trois  textes),  Editions  en 
Langues Etrangeres,  Pékin,  1970,  39  pp.,  broché, 
couverture  très légèrement défraîchie,  état  correct. 
4 €

41646  LENINE,  Les  prévisions  de  Lénine  sur  les  
tempêtes  révolutionnaires  en  Orient,  Editions  en 
Langues Etrangeres,  Pékin,  1970,  18  pp.,  broché, 
état très correct.  3 €

41647 MARX Karl  et  ENGELS Friedrich,   Critique 
des  programmes  de  Gotha  et  d'Erfurt,   Editions 
Sociales,  Classiques du Marxisme,  1972,  158 pp., 
poche, état très correct.  5 €

41648 NOËL Bernard,  Dictionnaire de la Commune 
I et II,  Flammarion, Champs, 2 volumes, 1978, 327 
et 291 pp., poche, état moyen.  8 €

41649  RITSOS  Yannis,  Pierres  Répétitions 
Barreaux,  Gallimard,  Du  Monde  Entier,  1980,  186 
pp.,  bilingue  grec/français,  traduits  du  gec  par 
Chrysa Prokopaki,  Antoine Vitez et  Gérard Pierrat, 
préface  d'Aragon,  broché,  trace  d'étiquette  sur  la 
troisième de couverture,état très correct.  20 €

41650 MURAY Philippe,  Le 19e siècle à travers les 
âges,  Denoël,  L'Infini,  1984,  686  pp.,  broché, 
couverture  très légèrement  défraîchie,  dos  un peu 
écrasé, jaquette légèrement défraîchie, état correct. 
15 €

41651  BÂ  Amadou-Hampâté  (récit  initiatique  peul 
rapporté  par),  Kaïdara,   Classqiues  Africains,  181 
pp.,  broché,  une  étiquette  sur  la  quatrième  de 
couverture, très bon état.  10 €

41652  WINNICOTT  D.  W.  La  petite  Piggle.  
Traitement psychanalytique d'une petite fille,  Payot, 
collection  Science  de  l'Homme,  1990,  191  pp., 
broché, bon état.  12 €

41653 GALLISSOT René,  La République française  
et  les  indigènes.  Algérie  colonisée,  Algérie  
algérienne (1870-19*62),  Editions de l'Atelier, 2007, 
271 pp., broché, très bon état.  15 €

41654 CHARBY Jacques, Les porteurs d'espoir. Les 
réseaux  de  soutine  au  FLN  pendant  la  guerre  
l'Algérie: les acteurs parlent,  La découverte, 2004, 
299 pp., broché, légère trace de pli sur le dos, sinon 
bon état.  12 €

41655 BEERBOHM Max, Zuleika Dobson, Monsieur 
Toussaint Louverture, 2010, 348 pp., broché, comme 
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neuf.  9 €

41656  VOVELLE Michel,   Histoires  figurales.  Des 
monstres  médiévaux  à  Wonderwoman,   USHER, 
1989,  296  pp.,  broché,  couverture  légèrement 
défraîchie, annotation en première page, tampon sur 
la page de titre, état très correct.#  15 €

41658  BOUNOURE  Gabriel,  Pierre  Jean  Jouve,  
entre abîmes et sommets,  Fata Morgana, 1989, 178 
pp.,  broché, couverture  légèrement défraîchie,  bon 
état général.  14 €

41659  YOURCENAR  Marguerite,  FLEXNER 
Hortense,  Présentation critique d'Hortense Flexner,  
suivie  d'un  choix  de  Poèmes,   Edition  bilingue, 
traduit  de l'américain par M. Yourcenar,  Gallimard, 
édition  originale,  1969,  118  pp.,  exemplaire 
numérotésur  bouffant  alfa,  broché,  légères  traces 
d'usage, bon état général.  12 €

41660  AGUS  Milena  Mal  de  pierres,  Liana  Levi, 
2006, 124 pp., broché, jaquette, bon état.  7 €

41661 COLLECTIF (revue),  Nulle part, n° 2, 1983:  
Le temps  Revue Nulle part,  n° 2,  novembre 1983, 
100  pp.,  broché,  couverture  légèrement 
empoussiérée, bon état général.  15 €

41662 MUELLE Raymond,  La guerre d'Algérie en 
France, 1954-1962,  Presses de la Cité,  1994, 305 
pp., broché, bon état.  10 €

41663  DELUY  Henri,YURKIEVICH  Saul,   Tango:  
Une anthologie,  P.O.L., 1988, 218 pp., très légères 
traces d'usage, bon état général.  10 €

41664 COLLECTIF (revue) Etudes rurales, n° 87-88,  
1982:  La chasse et  la  cueillette  aujourd'hui,  Ecole 
des  Hautes  Etudes  en  Sciences  Sociales,  Etudes 
rurales,  n°87-88,  juillet-décemnre  1982,  421  pp., 
broché, jaquette, bon état.  8 €

41665  BELMONT  Nicole  (dir.),  Aux  sources  de 
l'ethnologie française: L'Académie Celtique,  CTHS, 
1995, 478 pp., dédicace, broché, trace de plis sur le 
dos, bon état général.  8 €

41666  MARLOWE  Christopher,   Faust,  tragique 
histoire  de  la  vie  et  de  la  mort  du  Dr  Faustus,  
Traduction de Philippe de Rothschild, 1972, 140 pp., 
broché, très légères traces d'usage, bon état.  15 €

41667 NOVARINA Valère,  La lutte des morts, suivi  
de  Le  drame  dans  la  langue  française,  Chrisitian 
Bourgois,  1983,  304  pp.,  broché,  couverture 
partiellement jaunie, tranche supérieure légèrement 
empoussiérée, bon état.  50 €

41668 TOURNIER Jacques,  Retour à Nayack à la  
recherche de Carson McCullers,   Seuil,  1979, 207 
pp., broché, légères traces d'usage, bon état.  10 €

41669 KAPLAN Leslie,  L'excès - L'usine,  Hachette, 
1982,  107  pp.,  broché,  couverture  un  peu  brunie, 
état très correct.  6 €

41671  MESSAC  Régis  Quinzinzinzili,  L'Arbre 
Vengeur,  L'Alambic,  préface  d'Eric  Dussert,  2010, 
195  pp.,  broché,  minuscule  tache  sur  la  tranche 
latérale, bon état.  7 €

41672 LAÂBI  Abdellatif,  ANTHOLOGIE,  La poésie 
palestinienne de combat, Pierre Jean Oswald, 1970, 
154 pp., broché, un nom sur la page de faux-titre, 
bon état.  30 €

41674  DARWICH  Mahmoud,  Une  mémoire  pour 
l'oubli (Le temps : Beyrouth, le lieu : Un jour d'août  
1982),  Actes Sud, Mondes Arabes, 1994, 156 pp., 
traduit  de  l'arabe  par  Yves  Gonzalez-Quijano  et 
Farouk Mardam-Bey, broché, bon état.  8 €

41675  DARWICH  Mahmoud,  Au  dernier  soir  sur  
cette terre,  Actes Sud, Mondes Arabes, 1994, 101 
pp.,  poèmes  tarduits  de  l'arabe  par  Elias  Sanbar, 
broché, couverture  très légèrement défraîchie,  état 
correct.  7 €

41676  CELAN  Paul,  Contrainte  de  lumière  /  
Lichtzwang,  Belin,  L'Extrême  Contemporain,  1989, 
190 pp., traduit par Bertrand Badiou et Jean-Claude 
Rambach,  bilingue  allemand/français,  broché,  bon 
état.  12 €

41677  SAINT  AUGUSTIN,  Les  aveux  (nouvelle  
traduction des Confessions),  P.O.L, 2008, 402 pp., 
traduction  par  Frédéric  Boyer,  broché,  couverture 
légèrement empoussiérée, bon état.  15 €

41678 DARRAS Jacques,  Arpentage de la poésie  
contemporaine:  14  portraits-entretiens,  suivi  d'un  
essai  par  Jacques  Darras,   Trois  Cailloux,  In'hui, 
1987, 283 pp., broché, bon état.  20 €

41679  BURR  ALEXANDER  Hartley,  Le  cercle  du 
monde, Gallimard, L'espèce humaine, 1962, 290 pp., 
broché, couverture un peu défraîchie, déchirure au 
niveau de la coiffe supérieure, état correct.  12 €

41680  DÜRRENMATT  Friedrich,   Albert  Einstein,  
Editions de l'Aire, Lettres universelles, 1982, 70 pp., 
broché, bon état.  10 €

41681  DE  ANDRADE  Eugénio,  Matière  solaire,  
Poèmes traduits du portugais,  La différence, 1986, 
119  pp.,  broché,  couverture  légèrement 
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empoussiérée, bon état.  8 €

41683  APOLLINAIRE  Guillaume,  Ombre  de  mon 
amour,   Pierre  Cailler,  1948,  171  pp.,  broché, 
couverture légèrement jaunie, bon état général.  10 €

41684 FITZGERALD Francis  Scott,  Un livre à soi,  
Les belles lettres, Le goût des idées, 2011, 320 pp., 
broché, bon état.  8 €

41685 DUPUIS Daniel,   Donde Estan? Terreur  et  
disparition  au  Pérou  (1980-2000),  Le  passager 
clandestin, 2009, 381 pp., broché, très bon état.  12 
€

41686 ROTHENBERG Jerome,  Les techniciens du 
sacré,  José Corti, 2007, collection Merveilleux, 679 
pp., broché, dos légèrement en gouttière, sinon bon 
état.  25 €

41687  CALAFERTE   Louis,  Haïkaï  du  jardin,  
Gallimard, L'arpenteur,  1991, première édition,  132 
pp., broché, très bon état.  50 €

41688 WOLFF Tobias,  Dans l'armée de  Pharaon,  
U.G.E., 10/18, 1999, 183 pp., broché, poche, comme 
neuf.  14 €

41689  PEREC  Georges,  Théâtre  1:  La  poche 
parmentier,  précédé  de  L'Augmentation,  Hachette, 
P.O.L.,  1981,  première  édition,  132  pp.,  broché, 
couverture légèrement jaunie, sinon bon état.  50 €

41690  CALAFERTE  Louis  Traversée,  carnets  XII  
(1990), Gallimard, L'Arpenteur, 2006, 270 p., broché, 
couverture très très légèrement empoussiérée, petite 
tache noir sur la quatrième de couverture, sinon très 
bon état.  15 €

41691  COLLECTIF  (revue)  L'Arc  -  Intervention 
surréaliste Douments 34,  Duponchelle, Revue L'Arc, 
1990, 91 p., fac-similé de l'édition de 1934, broché, 
traces d'usage, bon état.  15 €

41692 KHOURY-GHATA Vénus,  Quelle est  la nuit  
parmi les nuits,  Mercure de France, 2004, 133 pp., 
broché, rares passages signalés auy stylo,  légères 
traces d'usage, bon état général.  15 €

41693 ROCHE Denis  Notre antéfixe,   Flammarion, 
Textes,  1978,  143  p.,  broché,  illustrations, 
couverture légèrement défraîchie, bon état général. 
30 €

41694  ROCHE  Denis  Récits  complets  Seuil,  Tel 
Quel, 1963, 142 pp., broché, couverture légèrement 
défraîchie, bon état général.  20 €

41695 BOUSQUET Joë,  Les capitales ou de Jean 
Duns Scot à Jean Paulhan,  Le cercle du livre, 1955, 
édition  originale,  exemplaire  numéroté  sur  velin 
blanc,  n°  431/1700,  légères  traces  d'usage,  coiffe 
supérieure tachée, partiellement non coupé, bon état 
général.  30 €

41696  ANGENOT  Marc,  La  parole  pamphlétaire.  
Typologie des discours modernes,  Payot, Langages 
et  société,  1982,  425  pp.,  très  légères  traces 
d'usage, sinon bon état.  40 €

41697 WEIL François, Les franco-américains, 1860-
1980,  Belin, Modernités XIXe & XXe, 1989, 251 pp., 
broché,  couverture  légèrement  empoussiérée,  bon 
état.  20 €

41698 GIRAUD Marcel, Le métis canadien, son rôle  
dans l'histoire des provinces de l'Ouest, tome 1 seul,  
Réédition  de  l'édition  originale  parue  dans  les 
Travaux  et  mémoires  de  l'Institut  d'Ethnologie 
(1945), Les éditions du blé, 1984, 625 pp., broché, 
coiffe inférieure un peu frottée, bon état général.  60 
€

41699 ROUSSEAU Guildo,  L'image des Etats-Unis  
dans la littérature québécoise (1775-1930),  Editions 
Naaman,  1981,  356  pp.,  broché,  légères  traces 
dusage, bon état général.  20 €

41700 SICHRA Inge,  CACERES ROMERO Adolfo 
(édition  établie  par),   Poésie  quechua  en  Bolivie,  
Edition  trilingue  français/quechua/espagnol,  Patino, 
1990, 233 pp., broché, bon état.  25 €

41701  PICHETTE  Henri,  Dents  de  lait,  dents  de  
loup,   Gallimard,  1962,  édition  originale,  72  pp., 
broché,  couverture  très  légèrement  empoussiérée, 
bon état général.  8 €

41702  MOLLIER Jean-Yves,  Dans  les  bagnes  de 
Napoléon  III.  Mémoires  de  Charles-Ferdinand  
Gambon,  Presses Universitaires de France, 1983, 
service  de  presse,  1983,  dédicace  en  première 
page, 296 pp., broché, légères traces d'usage, bon 
état.  35 €

41704 DERDER Peggy,  L'immigration algérienne et  
les pouvoirs publics dans le département de la Seine  
1954-1962,  L'Harmattan,  Histoire  et  Perspectives 
Méditerranéennes, 2001, 182 pp., broché, très bon 
état.  9 €

41705  SIRINELLI  Jean-François  Intellectuels  et  
passions françaises. Manifestes et pétitions au XXe 
siècle,  Fayard, 1990, 365 pp., broché, couverture un 
peu  défraîchie,  coin  inférieur  de  la  première  de 
couverture et des premières pages cornés, bon état 
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général.  10 €

41706  WALTER Gérard,  Histoire  des  paysans  de 
France,  Flammarion, 1963, 522 pp., broché, légères 
traces d'usage, bon état.  12 €

41707 BERNE Mauricette, MONOD Ambroise (dir.), 
Théodore  Monod,  archives  d'une  vie,   Chêne, 
Muséum national d'Histoire naturelle, 2010, 287 pp., 
relié, jaquette très bon état   35

41708 HAMILTON Peter,  Robert Doisneau. La vie 
d'un photographe,  Hoëbeke, 2000381 pp., broché, 
comme neuf.  30 €

41709 BURGELIN Claude,  Georges Perec,   Seuil, 
Les contemporains, 1988, 252 pp., broché, très bon 
état.  10 €

41710 KRAFFT Jacques-G.,  Poésie corps et âme. 
Etude  sur  l'esthétique  de  la  poésie  suivie  de  
quelques  généralisations,   Vrin,  1961,  283  pp., 
couverture  légèrement  défraîchie,  état  général  très 
correct.  15 €

41711 SERMAN William, Les Officiers français dans 
la  nation  :  1848-1914,  Aubier,  1982,  service  de 
presse, 281 pp., broché, légères traces d'usage, bon 
état général.  10 €

41712  BIONDI  Jean-Pierre,  Les  anticolonialistes 
(1881-1962),  Robert  Laffont,  Les  hommes  et 
l'histoire,  1992,  389  pp.,  broché,  couverture 
légèrement défraîchie, bon état.  12 €

41713  MARRUS  Michaël  R.,  PAXTON  Robert  O. 
Vichy  et  les  Juifs,   LGF,  Livre  de  poche,  Biblio 
essais,  1990,  672  pp.,  broché,  poche,  dos  très 
légèrement en gouttière, bon état.  5 €

41714 SARTRE Jean-Paul  Lettres au Castor  et  à  
quelques  autres,  tome  1  (1926-1939),  Edition 
établie,  présentée  et  annotée  par  Simone  de 
Beauvoir,  Gallimard,  1983,  520  p.,broché,  petites 
mouillures sur la tranche supérieure, bon état.  15 €

41715 OLIVENNES Armand,   Conon de Béthune.  
Premier  trouvère  de  France,   La Dondaine,  1990, 
145 pp., broché, bon état.  12 €

41716 GARCIA LORCA Federico Poésies I: Livre de 
poèmes - Premières chansons - Chansons - Poème  
du cante  jondo,   Gallimard,  Soleil,  1969,  270 pp., 
broché, bon état.  10 €

41717 J.-C. B.  Voyages au Canada fait depuis l'an  
1751  jusqu'en  l'an  1761,   Aubier,  Etranges 
Etrangers,  1978,  190  pp.,  broché,  couverture  très 

légèrement défraîchie, bon état général.  10 €

41718  CARROLL  Lewis,  Logique  sans  peine,  
Hermann, 1982, 288 p.,  illustrations de Max Ernst, 
broché,  couverture  légèrement  empoussiérée,  bon 
état.  15 €

41719 NORGE,  Remuer ciel et terre. Langue verte  
et  autres  textes,  Labor,  1985,  268  pp.,  broché, 
poche, très bon état.  10 €

41720 FOREST Philippe,  Allaphbed 4, Haikus, etc.  
suivi de 43 secondes,  Editions Cécile Defaut, 2008, 
154  pp.,  broché,  couverture  légèrement 
empoussiérée, bon état.  8 €

41721  PEREC  Georges  Les  revenentes,  Julliard, 
1994,  140  pp.,  broché,  couverture  empoussiérée, 
bon état..  10 €

41722  BORGES  Jorge  Luis  Le  livre  de  sable,  
Gallimard, Du Monde Entier, 1981, 147 p., broché, 
couverture légèrement défraîchie, état correct.  8 €

41723 BOSSU Jean-Bernard, Nouveaux voyages en 
Louisiane  1715-1768,  Aubier,  Etranges  Etrangers, 
1980, 188 p., édité et présenté par Philippe Jacquin, 
broché,  couverture  un  peu  défraîchie,  tranches 
légèrement salies.  12 €

41724 TRIGGER Bruce G.,  Les Indiens, la fourrure  
et les Blancs : Français et Amérindiens en Amérique  
du Nord,  Boréal/Seuil,  1990, 542 pp.,  broché, bon 
état.  15 €

41725  MELVILLE  Herman  Mardi,  Gallimard,  Les 
Classiques Anglais, 1968, 627 pp., traduit par Rose 
Celli,  broché,  dos  bruni,  couverture  partiellement 
brunie et empoussiérée, tranches légèrement salies, 
état correct.  10 €

41726  LUZI  Mario,  L'incessante  origine,  Bilingue 
italien/français,  traduit  par  Philippe  Renard  et 
Bernard Simeone, préfacé par Philippe Renard, suivi 
de  Mario  Luzi,  l'exigence  du  réel  par  Bernard 
Simeone,  Flammarion,  Poésie,  1985,  335  pp., 
broché,  ldos  un  peu  en  gouttière,  pliure  sur  la 
première de couverture, état correct.  10 €

41727 MICHON Pierre Vies Minuscules,  Gallimard, 
1996,  207  pp.,  broché,  pliures  au  dos,  couverture 
très légèrement défraîchie, état correct.  9 €

41728 RIGONI STERN Mario,  Le poète secret,  La 
Fosse aux Ours,  2005, 152 pp.,  traduit  par Marie-
Hélène  Angelini,  broché,  couverture  partiellement 
décolorée, état correct.  9 €
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41729  JAUFFRET  Jean-Charles  (dirigé  par),  Des 
hommes  et  des  femmes  en  guerre  d'Algérie,  
Autrement, Mémoires, 2003, 572 pp., broché, pliure 
au dos, bon état.  20 €

41730 NEMIROVSKY Irène,  Les vierges et  autres 
nouvelles,  Denoël, 2009, 227 pp., broché, jaquette, 
tampon  service  de  presse  sur  la  tranche  latérale, 
très bon état.  10 €

41731 ANONYME LATIN, Histoire du roi Apollonius  
de Tyr, Anatolia, 1996, 121 pp., broché, bon état.  6 
€

41732  BORGES  Jorge  Luis,  Le  rapport  Brodie,  
Gallimard,  1978,  138  pp.,  nouvelles  traduites  par 
Françoise-Marie  Rosset,  broché,  couverture 
légèrement défraîchie, état correct.  8 €

41733  LOWRY  Malcom,  Le  garde-fantôme,  La 
Différence,  Cantos,  1980,  141  pp.,  broché, 
couverture un peu défraîchie, état correct.  8 €

41734 ORWELL George, Un peu d'air frais,  Traduit 
de l'anglais par Richard Prêtre, Champ Libre, 1983, 
309 pp.,  broché, couverture un peu empoussiérée, 
bon état.  15 €

41735 SIMON Jacques, L'immigration algérienne en 
France,  des  origines  à  l'indépendance,   Paris-
Méditerranée,  2000,  411  pp.,  broché,  dos  très 
légèrement  en  gouttière  avec  pliures,  bon  état 
général.  12 €

41736  LUCA  Ghérasim  Héros-limite,   José  Corti, 
1985,  85  pp.,  broché,  exemplaire  coupé,  trace 
d'étiquette  sur  la  quatrième  de  couverture,  état 
correct.  8 €

41737 LUCA Ghérasim Le chant de la carpe,  José 
Corti, 1986, 104 pp., broché, exemplaire coupé, bon 
état.  8 €

41738  GARCIA  LORCA  Federico,  Poésies  II:  
Romancero  gitan  -  le  poète  à  New York  -  Chant  
funèbre  pour  Ignacio  Sanchez  Mejias  -  Poèmes  
galiciens  -  Divan  du  Tamarit  -  Poèmes  détachés,  
Gallimard,  1962,  246  pp.,  broché,  dos  très 
légèrement en gouttière, tranche supérieure un peu 
empoussiérée, tranches jaunies, exemplaire coupé, 
bon état général.  10 €

41739  SHAKESPEARE  William,  Théâtre  complet  
tome  cinquième  (Le  marchand  de  Venise  -  
Beaucoup de bruit pour rien - Comme il vous plaira -  
La douzième nuit),  Traduction, introduction et notes 
de Daniel  et  Geneviève  Bournet,  L'Âge  d'Homme, 
1993, 388 pp., état très correct.  15 €

41740 VALETTE Jacques,  La guerre d'Algérie des 
Messalistes,  1954-1962,  L'Harmattan,  Histoires  et 
Perspectives  Méditerranéennes,  2001,  302  pp., 
broché, pliure au dos, bon état.  12 €

41741 MANGANELLI Giorgio  Aux dierux ultérieurs  
(six récits),  Traduit de l'italien par Philippe Di Meo, 
Editions W, 1986, 159 pp.,  broché, une tache sur la 
quatrième  de  couverture,  couverture  légèrement 
défraîchie, état correct.  10 €

41742 NHA CA,  Les canons tonnent la nuit, Roman 
traduit du vietnamien, Piquier, 1997, 150 pp., broché, 
très bon état.  15 €

41743 PEREC Georges, LEDERER Jacques,  Cher,  
très  cher,  admirable  et  charmant  ami....  
Correspondance  Georges  Perec  et  Jacques  
Lederer,  Flammarion,  1997,  609  pp.,  broché, 
couverture empoussiérée, coiffe supérieure fendue, 
bon état général.  20 €

41744  LOUIS-COMBET  Claude  Grand  Siècle 
d'atopie, Accompagné de dessins originaux d'Ernest 
Pignon-Ernest,  Galilée,  2009,  172  pp.,  broché, 
couverture empoussiérée, dos .  15 €

41745  ROUSSEAU  Jean-Jacques,  Le  Botaniste 
sans  maître  ou  Manière  d'apprendre  seul  la  
botanique. (suivi de) Fragments pour un dictionnaire  
des termes d'usage en botanique Métailié, 1983, 149 
pp., broché, couverture un peu jeunie, sinon très bon 
état.  10 €

41746  COLLECTIF  (revue),  Ph.  LACOUE-
LABARTHE,  Emmanuel  LEVINAS,  Pierre 
DHAINAUT,  Henri  THOMAS, Gunnar EKELÖF,  Le 
nouveau  commerce,  cahier  n°  18-19,  Le  nouveau 
commerce,  cahier  n°  18-19,  printemps  1971,  205 
pp.,  broché,  couverture  un  peu  défraîchie,  état 
général  très  correct.  Sommaire:  Ph.  LACOUE-
LABARTHE, L'allégorie.  -  Emmanuel LEVINAS: Le  
dit  et  le dire.  -  Pierre DHAINAUT,  En cette  feuille  
illuminé.  -  Henri  THOMAS,  Tristan  le  dépossédé 
(Tristan Corbière). - Gunnar EKELÖF: Diwan sur le  
prince d'Emgion. - La satire de ménippée ou la vertu  
du Catholicon d'Espagne (texte de 1594). 20 €

41747 NOSAKA Akiyuki,  La Vigne des morts sur le  
col  des  dieux décharnés,  Picquier,  1997,  125 pp., 
broché, très bon état.  10 €

41748 VESAAS Tarjei  Palais de glace,  Traduit du 
norvégien,  Actes Sud,  1994, 143 pp.,  broché,  bon 
état..  12 €

41749  BERLIOZ  Jacques,  BREMOND  Claude, 
VALAY-VALLANTIN  Catherine  (dir.),  Formes 
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médiévales  du  conte  merveilleux,  Sotck  /  Moyen 
Age, 1989, 252 pp., broché, très bon état.  10 €

41750  LUCA  Ghérasim,  La  proie  s'ombre,   José 
Corti, 1991, première édition,  111 pp., broché, très 
bon état général.  8 €

41751  ORTESE  Anna  Maria  La  douleur  du 
chardonneret,  Gallimard,  Du  monde  entier,  1997, 
407 pp.,  broché, couverture  légèrement défraîchie, 
bon état général.  12 €

41752 RIGONI STERN Mario, La dernière partie de 
cartes, La Fosse aux Ours, 2003, 136 pp., traduit par 
Marie-Hélène Angelini, broché, bon état.  10 €

41753 ELIOT T. S.,  Quatre quatuors,  Traduction de 
Claude  Vigée,  commentaire  de  Gabriel  Josipovici, 
Menard  Press,  Londres,  1992,  93  pp.,  broché, 
comme neuf.  10 €

41754  GUTHRIE  Woody,  La  maison  de  terre,  
Flammarion,  2014,  317 pp.,  broché,  très bon état. 
12 €

41755 COLLECTIF, Vingt poètes américains, Édition 
de  Michel  Deguy  et  Jacques  Roubaud,  édition 
bilingue, Gallimard, Du monde entier, 1980, 494 pp., 
broché, traces d'usage, coiffe inférieure fendue, bon 
état  général.  Ouvrage collectif  de  Robert  Duncan,  
Larry  Eigner,  Clayton  Eshleman,  Kenneth  Koch,  
Denise  Levertov,  Harry  Mathews,  William  Merwin,  
Charles Olson, George Oppen, Jerome Rothenberg,  
James  Schuyler,  Jack  Spicer,  Gertrude  Stein,  
Nathaniel  Tarn,  Rosmarie  Waldrop  et  de  Louis  
Zukofsky. Trad. de l'anglais (États-Unis) par Anne-
Marie Albiach, Michel Couturier, Michel Deguy, Alain  
Delahaye,  Michel  de  Fornel,  Dominique Fourcade,  
Denise  Getzler,  Roger  Giroux,  Joseph  Guglielmi,  
Janet  Litman,  Didier  Pemerle,  Georges  Perec,  
Jacques  Roubaud,  Claude  Roy,  Claude  Royet-
Journoud, Roy Skodnik et Kenneth White.  100 €

41756  MARX  Karl  Le  Capital,  texte  intégral,  3  

volumes,  Traduction de Gilbert Badia, Cohen-Solal, 
Erna  Cogniot,  Editions  sociales,  3  volumes,  1976, 
762 p., 524 p. et 871 p., brochés, poches,  état très 
correct.  30 €

41757 GRACQ Julien,  Le rivage des Syrtes,  José 
Corti,  1951,  achevé  d'imprimer  du  5  décembre, 
année  de  la  première  édition,  353  pp.,  broché, 
tranches brunies, dos un peu écrasé avec de petites 
taches  de  mouillures,  couverture  défraîchie, 
annotation  en  première  page,  fendillement  des 
coiffes, état correct.  10 €

41758  CAILLOIS  Roger  Le  fleuve  Alphée,   NRF 
Gallimard,  1983,  219  p.,  broché,  couverture 
légèrement défraîchie, passages signalés au crayon, 
état correct.  6 €

41759 LUKACS Georges, Histoire et conscience de 
classe,  Minuit,  Arguments,  1970,  381  pp.,  broché, 
couverture  un  peu  défraîchie,  dos  et  couverture 
brunis,  tache  de  mouillure,  coiffes  fendillées,  état 
très correct.  17 €

41760 SCHEHADE Georges Les poésies, Gallimard, 
1952,  2e  édition,  140  pp.,  broché,  couverture 
empoussiérée,  dos  légèrement  écrasé,  état  très 
correct.  12 €

41761 MARX Karl,   ENGELS Friedrich  L'idéologie 
allemande: Critique de la philosophie allemande la  
plus récente dans la personne de ses représentants  
Feuerbach,  B.  Bauer  et  Stirner,  et  du  socialisme  
allemand  dans  celle  de  ses  différents  prophètes,  
Editions  Sociales,  1968,  632  pp.,  présentée  et 
annotée  par  Gilbert  Badia,  broché,  couverture  un 
peu défraîchie,  dos légèrement en gouttière,  coiffe 
inférieure fendillée, bon état général.  20 €

41762  CAMUS  Albert  Le  malentendu  -  Caligula,  
Gallimard,  1965,  251  pp.,  broché,  couverture 
légèrement défraîchie, dos légèrement en gouttière, 
bon état général.  10 €
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